



## Zasedání Školské rady ZŠ Husinec

Pomalu se blíží termín jarního zasedání školské rady místní základní školy a mateřské školy. Hlavním programem jejího svolání bude především předložení Zprávy o hospodaření školy za kalendářní rok 2018 vedením školy. Pokud ji členové ŠR odsouhlasí, bude následně předložena ke schválení zřizovateli školy. Na jednání bude přizvána samozřejmě i p. ředitelka ZŠ a bude odpovídat na otázky, týkajících se nejen hospodaření školy, ale i provozních a pedagogických záležitostí. V nejbližší době bude totiž rada

města rozhodovat o možnosti vypsaní výběrového řízení na ředitele školy nebo prodlouží na dalších šest let řízení ZŠ stávající paní ředitelce. Pokud mají občané nějaké dotazy, které se týkají naší školy, mají možnost je sdělit členům školské rady - zástupcům rodičů (pí. Chánová a pí. Velková) nebo na e-mail: heinzl@stredni-skola.eu. Vaše připomínky budou předneseny i s možností anonymity. Zápisy z jednání ŠR budou k dispozici na stránkách školy [www.zshusinec.cz](http://www.zshusinec.cz).

Václav Heinzl – předseda ŠR

## Fotbalové jaro opět začalo

Po zimní přestávce se opět rotočil kolotoč jarních fotbalových utkání v okresním přeboru mužů a mládeže. Dospělí fotbalisté místního Slavoj „přezimovali“ na druhém místě tabulky, družstvo mladších žáků páté a starší přípravka skončila po podzimu devátá. Obě tato mladá družstva hrají pod vedením J. Nováka ve sdruženém společenství s Lažištěm, jelikož několik našich nadějných malých hráčů přešlo do kvalitnějších týmů, hrajících vyšší soutěže. Toto je ale bohužel úděl menších fotbalových klubů odjakživa. V rámci zimní přípravy se naši mladí

zúčastnili turnajů ve Vl. Březí a v Prachaticích a většina dospělých absolvovala pravidelné zápasy tradiční Prachatické sálky. Již v sobotu 16. března začali svou soutěž muži vítězným duelem s Horní Vltaví a další program zápasů je zde dále uveden. Mládež rozběhne svá utkání až v dubnu a budou odehrána podle hlášení na hřišti místního Slavoj a v Lažišti. Přejme našim hráčům hodně úspěchů, mladým radost ze hry a všechny fotbalové fanoušky a naše občany zároveň zveme do areálu Slavoj na naše jarní zápasy okresního přeboru.

Václav Heinzl – předseda TJ

## OP MUŽI - rozpis utkání JARO 2019

23. 3. 2019	Borová Lada - Slavoj HUSINEC	Sobota	15. 00 hod.
30. 3. 2019	Slavoj HUSINEC - Lhenice „B“	Sobota	16. 00 hod.
6. 4. 2019	Š.Hoštice/Laž. „B“ - HUSINEC	Sobota	16. 30 hod.
13. 4. 2019	Slavoj HUSINEC - Netolice „B“	Sobota	16. 30 hod.
20. 4. 2019	Dub - Slavoj HUSINEC	Sobota	17. 00 hod.
27. 4. 2019	Slavoj HUSINEC - Čkyně „B“	Sobota	17. 00 hod.
4. 5. 2019	Slavoj HUSINEC - Vacov „B“	Sobota	17. 00 hod.
11. 5. 2019	Svatá Maří - Slavoj HUSINEC	Sobota	17. 00 hod.
18. 5. 2019	Slavoj HUSINEC - Volary	Sobota	17. 00 hod.
26. 5. 2019	Zbytín - Slavoj HUSINEC	Neděle	17. 00 hod.
1. 6. 2019	Slavoj HUSINEC - Nebahovy	Sobota	17. 00 hod.
9. 6. 2019	Vítějovice - Slavoj HUSINEC	Neděle	17. 00 hod.
15. 6. 2019	HUSINEC - Strunkovice n.Bl. „B“	Sobota	17. 00 hod.
22. 6. 2019	Zdítov - Slavoj HUSINEC	Sobota	17. 00 hod.

## Dobrý Anděl

**Mezi obyvateli Husince najdeme přes 10 Dobrých andělů**  
Dobrym andelem se stává každý, kdo přispívá nadaci Dobrý anděl a prostřednictvím pravidelných finančních příspěvků tak pomáhá rodinám s dětmi, které zasáhla vážná nemoc. Díky těmto darům pak mohou jejich rodiče uhradit výdaje spojené s léčbou - například častou dopravu do nemocnice, doplatky léků, speciální stravu, zdravotnické pomůcky, rehabilitace a další potřebné terapie.

**Dobří andělé pomáhají i u nás**  
„Celkově již dárce pomohli více než 6 218 rodin, z Prachaticka pochází 24 z nich. Dárce, Dobrých andělů, u vás najdeme přes 10. Děkujeme všem, kteří se rozhodli nezištně pomáhat

druhým. Každý den vidíme, že i malý příspěvek pomůže a dokáže vykouzlit úsměv na tváři,“ vzkazuje čtenářům Petr Sýkora, spoluzakladatel nadace Dobrý anděl.

### Naprostá transparentnost

Veškeré příspěvky dárců nadace Dobrý anděl odevzdává potřebným rodinám do posledního haléře, protože je její provoz hrazen ze soukromých zdrojů Petra Sýkory a dalších filantropů. Navíc získává každý dárci, který se zaregistruje na [www.dobryandel.cz](http://www.dobryandel.cz), i přístup do svého Andělského účtu, kde vidí konkrétní příběhy rodin, kterým pomáhá. Aktuálně nadace každý měsíc přijme 100 nových žádostí o pomoc a celkem odesílá příspěvky více než 3 400 rodin.

## Ze základní školy

Eva Zemanová, ředitelka ZŠ

V naší rubrice se pravidelně setkáváme s novinkami a událostmi, které proběhly naší školou. Nejinak je tomu i dnes. V první řadě se podíváme na současný stav probíhajících projektů a aktivit, nakonec se pochlubíme zavedenými novinkami a výsledky našich žáků.

Navázali jsme na úspěšný projekt Šablony, který běží od roku 2016. Celkově přinesl škole navíc téměř 2 miliony korun českých. První část peněz jsme využili na potřebnou personální podporu, v ZŠ pro speciálního pedagoga a školního asistenta – podpora dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, a v MŠ pro chůvu – pomoc s dvouletými dětmi. Z druhé části peněz – téměř 600 000,- Kč jsme zatím pořídili do ZŠ i MŠ potřebné vybavení – nábytek do tříd, úložné boxy na TV, knihy do žákovské i učitelské knihovny, materiály do výuky, dva počítače se školními výukovými programy pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami, hračky do MŠ aj.

Další důležitý projekt, do kterého je škola zapojena, se týká čtenářské gramotnosti, kde se dva naši pedagogové seznamují na školeních s novými metodami z oblasti čtenářství. Přínosem projektu je zároveň příspěvek ve výši 5 000,- Kč na nákup knih a her podporujících čtenářskou gramotnost.

Nyní připravujeme zapojení naší školy ve spolupráci s dalšími ZŠ do projektu Implementace strategie Digitálního vzdělávání II. Pokud vše dobře dopadne, získá škola více jak 300 000,-Kč na obnovu ICT učebny včetně nákupu 15 nových počítačů.

Již několik let spolupracujeme s Místní akční skupinou (MAS) Prachatic. Na druhé pololetí tohoto školního roku jsem vyjednala několik bezplatných akcí pro žáky ZŠ i děti MŠ – výlety do Písku, Plzně, dále programy zaměřené na mikroskopování

a pro vycházející žáky besedu Sexfaktor. MAS se také podílí na zabezpečení besedy vyhlášeného speciálního pedagoga PaedDr. Zdeňka Martínka, o jehož přednášky je veliký zájem. O tom svědčí, že na plánovaný termín akce v letošním květnu jsme čekali téměř tři roky.

Z uvedeného je zřejmé, že jsme zapojení do mnoha probíhajících projektů, které na jednu stranu přináší škole nové příležitosti, ale na druhé straně vyžadují důslednou administrativní činnost. Proto mě potěšilo, že kontrola projektů úřadem ROP, která na naší škole proběhla na začátku tohoto roku, neshledala žádná pochybení. Ještě větší radost jsem však měla z toho, že nám nabídli možnost darování téměř nového nábytku z kanceláří, které se na kontrolním úřadu rušily a nyní čekáme pouze na vyřízení potřebné administrativy.

Důležitou novinkou naší školy je, že jsme od 2. pololetí zavedli tzv. elektronické třídnice, které zefektivňují práci s evidencí žáků a před námi je rovněž plánovaný přechod na elektronické žákovské knížky.

Druhé pololetí je plné vzdělávacích i sportovních akcí. Z již proběhlých vřele gratuluji p. učitelce Jarošovi a smíšenému družstvu žáků 8. a 9. třídy ke krásnému 2. místu v matematicko-fyzikální soutěži a našim mladým volejbalistům, kteří nás úspěšně reprezentují pod vedením p. učitelky Attendornové. Toto je jen malý výčet z toho, co se v naší škole děje. Možná se zdá, že vše plyne samo od sebe, ale tak to není, za vším je obrovský kus práce všech zaměstnanců školy – pedagogických i provozních. Za pár dnů si budeme připomínat narození známého pedagoga J. A. Komenského – Den učitelů. V souvislosti s tímto významným dnem všem pedagogům husinecké školy děkuji za aktivitu a nadšení, s kterým ke své práci přistupují.

## Divadlo Piš, Karl, piš!

Členové Divadla Jary Cimrmana Petr Reidinger a Marek Šimon přijedou tentokrát do Husince s **Divadlem VšeMožno** a spolu se svými kolegy nám zahrají svůj nejlepší kus **“Piš, Karl, piš!”**

Představení se uskuteční v **sobotu 6. dubna od 19:00** v husineckém KD.

Vstupenky za 100,- Kč je možno zakoupit na MěÚ, potažmo rezervovat na stránkách [www.husinec.cz](http://www.husinec.cz). **KK**

## Vynášení Morany

**neděle 7. 4. od 13.00.**

Přijďte s námi vyprovodit zimu a přivítat jaro. Sraz u základní školy. S sebou řehtadla, chratidla a bubínky.

**Sobota 6. 4. od 14.00** vyrábění Morany pod pergolou, můžete přinést výdutky, provázky, slámu a staré hadry pro fešandu.

Těšíme se na Vás! **KK**

Okresním úřadem, ref.kultury Prachatic dne 25. 1. 1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.  
Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 22. 3. 2019 jako číslo 227.  
Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.